
Nombre y Apellidos: 

TRIGONOMETRÍA  
 CALIFICACIÓN: 

Para obtener la máxima puntuación debes responder de manera CLARA Y RAZONADA, 
cuidando la expresión, notación matemática y la presentación 

1. Considerando las coordenadas de los puntos asociados a los respectivos ángulos,
relaciona las razones trigonométricas (seno, coseno y tangente) de los ángulos

𝜋 − 𝛼 ,
𝜋

2
− 𝛼 ,

𝜋

2
+ 𝛼, 𝜋 + 𝛼  con las del ángulo 𝛼   del primer cuadrante.

(2 ptos)

2. Indica si puede existir un ángulo ∝ en los siguientes casos:

a. 𝒔𝒆𝒄 ∝ =
𝟐

𝟑
(0,5 ptos) 

b. 𝒕𝒈 ∝ = −
𝟐

𝟑
(0,5 ptos) 

c. 𝒔𝒆𝒏 ∝=
𝟏

𝟑
y   𝒄𝒐𝒔 ∝=

√𝟐

𝟑
 (1 pto) 

3. Calcular 𝒔𝒆𝒏 𝒙   𝒚  𝒄𝒐𝒔 𝒙   en función de 𝒕𝒈 (
𝒙

𝟐
) = 𝒕  (2,5 ptos) 

4. Sean los ángulos  ∝ ∈ 𝑰𝑰   𝒚   𝛃 ∈ 𝐈𝐕   𝒔𝒊𝒆𝒏𝒅𝒐  𝒄𝒐𝒔𝒆𝒄 ∝ = √𝟏𝟑    𝒚    𝐭𝐠 𝛃 = −√𝟓
a) Calcular para los ángulos ∝  𝑦  β  el resto de razones trigonométricas.  (4 ptos) 

b) Calcular:  𝑐𝑜𝑠 (𝜋+∝)     𝑡𝑔 (
𝜋

2
−∝)    cosec(2𝜋 − 𝛼)   tg (

𝜋

2
+∝)  (2 ptos) 

c) Calcular:  sen(∝ − β)     cos(∝ + β)     tg(∝ − β)  sen(4α)  tg ( 
β

4
)    (5 ptos) 

5. Transforma:
a. El producto en una suma:     𝑠𝑒𝑛 2𝑥 ∙ cos 4𝑥 ∙ 𝑠𝑒𝑛 𝑥 =   (2,5 ptos) 

b. La suma en un producto:      1 − 𝑐𝑜𝑠 6𝑥 =  (1 pto) 

6. Calcula, razonadamente, el valor numérico de la siguiente expresión:

𝑠𝑒𝑛(1200)∙𝑡𝑔(930)−𝑐𝑜𝑠(180)

𝑡𝑔(705)−𝑠𝑒𝑛(270)
=             (1 pto) 
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